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CITTA'DT VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DELVERBALE N. 12 DEL. O2IO2I2O22 AVENTE AD OGGETTO: EIEziOnC dEI PTESidENtE

del Consiglio Comunale

Addì 2 del mese FEBBRAIO dell'anno 2022, il CONSIGLIO COMUNALE, su disposizione del

Presidente del Consiglio, è riunito in seduta di prosecuzione di g. l9 GENNAIO sin dalle ore 18.30 con

all'o.d.g. i seguenti punti:

l. Approvazioneverbalisedute precedenti;

2. Giuramento del Sindaco e comunicazione della composizione drglla Giunta Municipale;

3. Elezione della Commissione elettorale;

4. Composizione delle Commissioni permanenti di studio e di consultazione;

5. Elezione del Presidente della Commissione Trasparenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma 2, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amministrativa, sull'accesso agli atti;

6. Composizione della Commissione permanente Trasparenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma 3, del

Regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amminishativa, sull'accesso agli atti.

OMISSIS

Presiede il consigliere piir anziano per voti preferenza avv. Alfredo Vinciguerra.

Partecipa il Segretario Generale dott. Maurizio Casale.

La seduta è pubblica.

Alle ore 18.48, all'appello nominale, risultano presenti n. 22 Consiglieri e n. 2 assenti (Cannizzo, Nicastro)

OMISSIS

Il Presidente del Consiglio chiede l'inserimento all'odg. del punto relativo all'elezione del Presidente del

consiglio comunale, a seguito dell'annullamento in autotutela della deliberazione del Consiglio Comunale n.

4 del24llll202l"

OMISSIS

Il Presidente pone, quindi, ai voti per appello nominale la proposta.

La votazione consegue il seguente risultato:

- consiglieri presenti n. 22

- consiglieri assenti n. 2 ( Cannizzo e Nicastro)

- voti favorevoli n. 22



- voti contrari n. 0

- Presidente proclama il risultato della votazione e dichiara APPROVATA a la proposta ut supra.

A questo punto viene messa ai voti la proposta di prelievo del purrto appena inseruito il OdG e relativo

all'elezione del Presidente del Consiglio comunale a seguito dell'annullamento in autotutela della

deliberazione del consiglio comunale n. 4 del 24llll202l".

La votazione consegue il seguente risultato:

- Consiglieri presenti n. 22

- Consiglieri assenti n.2 (Cannizzo e Nicastro)

- voti favorevoli n. I 5

- voti contrari n. 0

- voti astenuti n. 7 (Dieli, Gravina, Pelligra, Sallemi S., ScuLderi, Vinciguerra,Zorzi)

Il punto viene prelevato e posto all'inizio dell'OdG.

Il presidente Vinciguerra nomina gli scrutatori i consiglieri Argentino, Artini e Campailla .

OMISS§

Si passa alla Elezione del presidente del consiglio Comunale

Si procede quindi alla elezione del Presidente del Consiglio C«rmunale con scrutinio segreto.

Il Segretario Generale chiama in ordine alfabetico tutti i consiglieri per la votazione e al termine procede allo

spoglio delle schede .

La votazione consegue il seguente risultato:

- Consigliera Fiore n. 14 voti

- Schede bianche n. l0

Il Presidente pro tempore proclama Presidente del Consiglio Comunale la consigliera Fiore

IL SEGRETARIO GENERALE
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